11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.03.2015 10:16:39

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2015 18:18:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291550/answer/291561




[TpakTHYeCKU MOKHO YBEJIMYUTh pa3Mep II0JI0BOTO YjieHa Ha 2-3 CM IIYTEM XUPYPrudecKoro
BMeIllaTeIbCTBa. [Ipre3kaliTe Ha KOHCY/IbTAIMIO U JTedeHne B B MOCKBe. 3alUIIUTECh K aHOPOJIOTY
IO TEeJI. Ha CauTe.



